

南京百日“洗脸”大行动 连续报道

# “东风河”又黑又臭 沿河景观再美也没人看

在大明西路附近有一条东风河,河道两岸垂柳依依、绿化优美,可是外表的遮掩盖不了河水的黑臭。附近霞光里等小区住户反映,东风河的河水脏臭无比,而居民楼紧挨着河道,住户被熏得受不了。据了解,这条河沟目前仍然是一条排污沟,生活污水定期通过泵站翻排到响水河再进入秦淮河。因此不光沿线居民要忍受污水沟,秦淮河也受到污染。

实习生 张雷 现代快报记者 孙玉春

昨天上午,记者来到秦淮区大明西路,马路北侧是霞光里小区,小区前面就是东风河,沿河种植了大量灌木,一排排垂柳栽种在河道两岸,还有一些鲜花点缀其间。“景观做得这么漂亮有什么用,这种河水能靠近吗?”附近的住户称,河水太臭了,长期没有改观,居民们每天生活在河道边,感觉很“憋屈”。

中华门街道曙光里社区一位负责人承认,小区住户要忍受河水的恶臭,的确意见挺大。而河沟主要容纳沿线的生活污水,“只有下雨才可能稍微好一点。到了夏天,味道就更大了!”“我们靠着河边住,现在起就不能开窗了!”霞光里一位住户称,东风河距离他们楼只有五六米远,河水常年是浑浊不堪,蚊虫滋生,看几眼都觉得反胃。

据了解,霞光里小区是2002年建设的,住户主要是夫子庙、长乐路一带的拆迁户,以及就地安置的雨花地区原村民。“当时搬过来时就说要治理这条河,这么多年了,河还是这个样子。”一位居民说。

据介绍,东风河可以称为死水河,东风河往南到达的是东风排涝站,每过一段时间,泵站就要开机把东风河水排到响水河,而响水河又连着秦淮河上游。

记者查询发现,早在2011年,就有媒体报道过,南京市环保局宣布,南京市有31条黑臭河流,都将陆续整治。到2012年要完成里圩河、清江东沟、内秦淮河北段、东风河、老虎沟等15条黑臭河道治理任务。那么东风河为何还是脏臭依旧?据秦淮区环保监测站工作人员介绍,目前东风河还是典型的黑臭河,主要收集附近区域生活污水,“其实就是排污沟。”

据了解,目前东风河的牵头治理单位是



东风河臭得居民都不敢靠近  
现代快报记者 施向辉 摄

秦淮区住建局,记者咨询相关人士得知,整个红花片区发展太快,建设了大量拆迁安置房,但是红花片区以前是农村,没有地下管网,虽然小区内部管网连通了,可是外面的主网却没有建设,这么多年来,这个问题仍然没有完全解决,很多生活污水就是排到东风河里。据介绍,目前按照总体规划,还需要等待“南部新城”总体规划的推进,整个红花片区地下管网的改造,要跟着南部新城改造的大规划来进行。按照总体规划,以后这一片区的污水都要经过雨污分流,进入污水管网并送达城东污水处理厂。



## “洗脸”行动参与方式

1. 拨打现代快报96060热线,告诉我们脏乱差、不文明行为的地点和问题
2. 加标签#关注南京百日“洗脸”行动#,并@现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片
3. 发微信给现代快报,提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片

## 江宁区14人因“脏乱差破”被问责 除直接责任人,垂管部门、职能部门负责人也被问责

快报讯(通讯员 吴德 记者 鹿伟)昨天下午,南京市纪委、市督察办发出“大干一百天、环境大扫除”环境专项整治行动第7号问责通报,江宁区委区政府对涉及3起环境“脏乱差破”问题的14名相关责任人进行了集中问责。“与以往问责不同的是,江宁区委、区政府不仅对街道、社区等环境问题的直接责任人进行了问责,而且对在地方环境‘脏乱差破’问题中负有管理责任的垂管部门和其他职能部门的相关责任人也进行了一体问责。”对于此次问责,市纪委、市督察办负责人如此解读。

这位负责人说,问责的目的是为确保每一个环境责任人应承担的责任都必须落到实处,因此,问责必须问到位。对驻区职能部门的环境责任人实行一体问责,就是要表明,环境问题不仅仅是基层街道社区的事,每一个驻区部门都应该承担相应的责任,驻区部门出现管理不到位、解决不到位、监督不到位等失职、渎职行为而导致环境“脏乱差破”,同样必须承担责任,并进行一体问责。

### 相关链接

江宁区麒麟街道建南社区“黑作坊”环境污染案,7人被问责

【问题直击】4月19日至21日,有媒体连续报道了江宁区麒麟街道建南社区“黑作坊”环境污染问题。经查,江宁区麒麟街道建南社区龙虎山有4家塑料加工作坊、1家服装加工作坊,均系无证经营,并对龙虎山内环境造成污染。2014年1月至4月,江宁区12345数次接到群众投诉,街道及相关部门虽多次协调但均未解决问题。麒麟街道及工商、环保部门监管不严,解决措施不力,管理职责履行不到位。

【处理情况】1.给予麒麟街道办事处副主任范长虎行政记过处分,同时给予停职检查处理;2.给予区环境监察大队副大队长石长青行政记过处分;3.给予汤山工商所所长马爱军党内警告处分;4.给予麒麟街道建南社区党总支书记叶霞党内严

重警告处分;5.给予麒麟街道办事处主任易强警告诫并通报批评处理;6.给予区环保局副局长范红军、区工商分局副调研员黄卫胜通报批评处理。

江宁区东山街道南方花园商业街等处环境脏乱差,5人被问责

【问题直击】4月19日至21日,有媒体连续报道了江宁区东山街道多处存在环境脏乱差问题。经查,江宁区东山街道南方花园商业街道路两侧污水四溢,车辆乱停乱放;天地新城步行街道路两边商户占道经营;玉靖花园小区绿化带上车辆随意停放,多处绿化被毁;鞭鞍河河面有垃圾;双龙别墅园石狮旁、土山路内有杂物垃圾堆放;岔路口中驰路属“断头路”,几年未修,并有建筑垃圾堆放。东山街道管理不善,监管措施不力,履行管理职责不到位。

【处理情况】1.给予东山街道市容中队分队长徐宜秋免职处理;2.给予东山街道分管城管工作的副主任蒋万龙责令作出检查并通报批评处理;3.给予东山街道东山社区主任陈延俊,东山街道岔路社区主任赵章勇,东山街道市容中队队长、物管办主任易祥发警告诫并责令作出检查处理。

江宁高新园义乌小商品城等处环境脏乱差,2人被处理

【问题直击】4月19日至21日,有媒体连续报道了江宁高新园多处存在环境脏乱差问题。经查,江宁高新园义乌小商品城商户门前堆放货物、建材等,道路设施破损;吉印大道、务本路、龙眠大道、江宁汽车客运站有建筑、生活垃圾堆放;天景山如意苑小区公厕建设设施不全两年未开放。江宁高新园履行管理职责不到位。

【处理情况】给予高新园综管办主任徐颂波、高新园综管办大学城中队中队长蔡涛警告诫并责令作出检查处理。

## 美国投资移民热点项目推介会4月26日举行

2014年加拿大联邦投资移民的“一刀切”,使得原本受市场热捧的美国EB5投资移民更加火爆。为此,南京英达出国公司特邀美国移民大律师Ronald Haslam来宁举办史上最成熟、安全的CP长者屋四期推介会。

CP长者屋项目自进入中国市场以来,在短时间内已完成位于阿拉

巴马州(一期)和德克萨斯州(二期)及田纳西州(三期)的招募计划,目前正在进行的是四期发售,CP长者屋项目未来计划在全美范围内建立并运营1000家CP品牌连锁长者屋。鉴于中国养老服务行业也处于大量需求的上升阶段,CP长者屋已正式进军中国市场,在中国与多家地产

公司合力打造“中国迈阿密”。

### 活动链接

#### 美国投资移民专题讲座

主讲人:美国移民大律师Ronald Haslam  
时间:4月26日下午2:00(本周六下午)  
地点:南京市新街口金陵饭店9楼九华厅  
预约电话:025-86816058

## 新东方国际高中录取硕果累累

4月,当高三学子还在夜以继日,为高考做最后拼搏的时候,新东方国际高中(扬州)高三的学生们早已入手续美国大学录取通知书,有的学生甚至受到数十所美国名校的青睐。

2006年,新东方教育科技集团在扬州首推国际高中项目。学校坚持融合国内外教育优势,让学生在国

内校园里接受国际化的教育,注重学生创造力、个性发展、动手能力及社会实践能力,培养学生“做人、做事、做学问”;帮助学生通过三年的中学双语教育,完成与美国大学本科教育的顺利对接。

历经数载,六届毕业生的脚步已遍布美国哈佛福德学院、戴维森学院、杜克大学、范德堡大学等各大名校。670多

名毕业生共计收到3000余封国外大学录取通知书,半数学生能进入美国排名前50名的大学,几乎全部学生都能进入美国百强大学。

目前,新东方国际高中(扬州)2014年新高一、初三班、委培班和插班生招生已全面开始,即日起接受网络报名,报名地址: <http://i-high.xdf.cn>, 欢迎垂询:87907055 18905277055

## 中央商场心五感,发现之旅

4月25至27日全场购服饰类(6F除外)、床品类现金消费当日累计满388元加赠独家定制明星款抱枕一个,每日限400个。购一楼化妆品现金部分当日累计满999加赠玉兰油价值150元防晒霜一支,每日限送100支。4月26日、27日购运动户外品牌当日单票现金部分满480元加赠星巴克咖啡券一张,每日限200名。4月26日、27日, VIP购春款服饰、鞋包、床品现金消费累计满580元加赠50元潮人券,可用于6楼所有商品,特例商品除外。单卡单日限50元,单件商品使用50元,不可并卡使用。以上赠礼领取地点:1楼K&C专柜旁。

新街口店VIP实体卡会员,4.25-4.27首次下载绑定中央商场

手机APP,并成功完成回填0101推广操作的顾客,赠独家定制明星款抱枕一个(活动期间合计200个),顾客凭手机兑换券至8楼顾客服务中心兑换。4月28日至5月3日,登录600280.com云中央凭99积分即可参与线上抽奖,中奖率高达80%!

一楼国际化妆品250-1080元送/抵50-150元化妆券,羽西二中庭大型促销,满550抵100元;施华洛世奇满1300元即享会员权益,满2000元获赠奢华化妆镜一款。二楼GUESS童装春款5折;“米兰登”负一楼惠卖场 惠卖货品低至100元/件;少女品牌泰尼维尼、衣念、百家好、UGIZ、BCR部分2元减1元;户外运动诺诗兰、探路者品牌会员日4.26-4.27独家满200减80元。

## 浅析新SAT写作 南京新航道 王雯

新SAT一出,很明显难度提升最大的考试部分即为essay写作。新SAT将提供给考生一篇650-750左右的prompt,考察学生对于文章的结构,论证证据,说理以及选词等一些因素的分析,并且通过分析性写作的手法,将自己分析出的这些因素,

以标准书面英语的风格写成文章。很明显,考察的点从现在的主观逻辑和英文文字层面,上升到了先客观分析英文文本,再体现英文写作功底,究竟学生们应从哪些方面进行训练呢?

### 考点

- 1.材料阅读(考察侧重a.中心论点 b.阅读文本重现的准确性 c.使用文章证据如,引用,来展示对文章

- 理解的能力)
  - 2.材料分析(考察侧重a.阅读文本的分析 b.对于作者所使用的论证证据,说理以及遣词造句因素的评估 c.考生所写分析的支持论据)
  - 3.材料写作(考察侧重a.文章中心论点 b.文章的组织和发展 c.句子结构 d.词汇选择 e.风格的一致性 f.标准书面英语的掌握)
- 在这三个考察项中,考生对第三个写作能力考察中的6个点是

为熟悉的,就第一第二两个考察点,建议考生先从第一个材料阅读的三个小方面出发,加强阅读的能力,从理解作者写作意图和写作构思的角度来阅读文章。其次,考生需要理解不同evidence在文章中所起到的作用,从而做成合理的分析。

### 突破点

新SAT写作培训应突破以往写作培训的模式,真正从阅读出发,精读细读仔细分析阅读文本,教授考

生常见的evidence类型,如statistic, poll, study, authoritative sources, facts, example等等,回答好作者写了什么?用什么方法来写的?为什么要这么写?三个问题。

